

《习近平关于自然资源工作论述摘编》出版发行

新华社北京11月10日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于自然资源工作论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

自然是人类赖以生存发展的基本条件。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,坚持和加强

党对自然资源工作的全面领导,加强自然资源管理,坚持把资源环境承载力作为前提和基础,组织实施主体功能区战略,优化国土空间开发保护格局,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,建立以国家公园为主体的自然保护地体系,推动形成节约资源和保护环境的空间格局、产业

结构、生产方式、生活方式,为实现中华民族永续发展开辟了广阔前景。习近平同志围绕自然资源工作发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于新时代新征程促进经济社会发展与资源环境承载能力相适应,健全自然资源资产产权制度和管理制度体系,以高水平保护支撑高

质量发展,努力建设人与自然和谐共生的中国式现代化,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分8个专题,共计286段论述,摘自习近平同志2012年12月至2024年10月期间的报告、讲话、说明、贺信、指示等150多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

第七届进博会昨日闭幕 按年计意向成交突破800亿美元



据新华社上海11月10日电 (记者 周蕊 谢希瑶) 第七届中国国际进口博览会成交活跃,按一年计意向成交金额800.1亿美元,比上届增长2.0%。

这是记者从10日举行的第七届进博会闭幕新闻通气会上了解到的。中国国际进口博览局副局长吴政平在会上介绍,本届进博会国家展汇聚了来自五大洲的77个国家和国际组织,展览面积3万平方米。各参展国和国际组织高度重视国家展展示平台,展台设计融入各国文化、民族特色和现代科技,举办了200多场精彩纷呈的展台活动,既展现丰富的历史底蕴,也让观众了解到各国在不同领域的独特优势。

本届进博会的企业展继续保持36万平方米的超大规模,共有129个国家和地区的3496家参展商,186家企业和机构成为七届“全勤生”,充分体现全球企业对中国经济发展的信心和中国超大规模市场的吸引力。其中,世界500强和行业龙头企业297家,创历史新高。

“今年,跨国企业带来450项新产品新技术新服务首发首展,包括100多项全球首发、40项亚洲首展,200多项中国首秀,积极助力‘首发经济’,激发消费新动能。”吴政平说。

11月10日,志愿者在新闻中心自拍合影。
11月10日,第七届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)闭幕。

新华社发(陈浩明 摄)

卡塔尔暂停斡旋加沙停火 但未退出谈判

新华社北京11月10日电 (郑昊宁) 卡塔尔外交部9日说,卡塔尔已经暂停斡旋加沙地带停火及释放被扣押人员谈判,同时要求哈马斯关闭其驻卡塔尔首都多哈的办事处。

卡塔尔外交部最新声明说,有关要求哈马斯关闭办事处的报道不准确,但没有详细说明。按照声明说法,哈马斯驻多哈办事处的设立是为了搭建各方沟通的渠道,这一渠道促成了去年11月哈马斯与以色列临时停火。

路透社8日曾援引一名美国政府官员的话报道,美方要求卡方“赶走”哈马斯,卡方已将这一信息传达给哈

斯。但哈马斯官员9日告诉德新社,没有收到关于哈马斯离开卡塔尔的要求。三名哈马斯官员也在私下告诉路透社,卡方没说过哈马斯领导层在那里不再受欢迎。

新一轮巴以冲突已持续超过一年,卡塔尔、埃及和美国等国的斡旋一直未能促成以色列与哈马斯达成永久停火协议。据多家媒体报道,10月中下旬的最新一轮谈判中,哈马斯拒绝一项短期停火提议,而以色列此前曾拒绝多项延长停火提议。目前,双方分歧主要集中在于哈马斯和以色列未来在加沙地带的长期安排。

据多家媒体报道,暂不清楚目前有

多少名哈马斯高级成员住在多哈,但其中可能包括多名能够接替已故哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔的潜在人选,比如辛瓦尔的副手哈利勒·哈亚,他一直是哈马斯方面负责停火谈判的首席代表。

以色列方面10月17日晚宣布辛瓦尔在加沙地带的以军行动中死亡。声明说,辛瓦尔“策划并实施”了去年10月7日哈马斯武装人员在以色列的袭击行动。哈马斯10月18日证实辛瓦尔已经身亡。

依照多家媒体说法,美国和以色列方面试图借辛瓦尔之死推动加沙地带停火及释放被扣押人员谈判。

成投产后,能年产数控机床整机3000台及数控机床组件10000套,年可实现产值15亿元,税收4500万元。

“一台好机床,需要全产业链‘齐步走’。”王卫表示,将加快施工进度,争取早日投产,加强创新研发,逐步带动产业链上下游企业协同发展。

“工业母机”在手,核心竞争力我有。海世装备公司还没正式投产,就已经吸引两家配套公司前来阜宁洽谈投资。

“相信会有更多配套企业会选择与我们在阜宁一起创业,打造华东地区最大的CNC机床产业化基地,让‘阜宁造’数控机床走向世界。”王卫对未来充满信心。

外交部发言人就中国政府公布黄岩岛领海基点基线答记者问

新华社北京11月10日电 外交部发言人10日就中国政府公布黄岩岛领海基点基线答记者问。

有记者问:中国政府今日发表声明,公布了黄岩岛的领海基线。此举是否系针对菲律宾出台“海洋区域法”的反制措施?

发言人表示,黄岩岛是中国固有领土。中国政府根据《联合国海洋法公约》等国际法及《中华人民共和国领海及毗连区法》,划定并公布黄岩

岛领海基线,是中国政府依法加强海洋管理的正常举措,符合国际法和国际惯例。

发言人说,菲律宾颁布所谓“海洋区域法”,企图以国内立法形式固化南海仲裁案非法裁决,把中国黄岩岛和南沙群岛大部分岛礁及相关海域非法纳入其海洋区域,严重侵犯中方在南海的领土主权和海洋权益。中方对此坚决反对,将继续依法采取一切必要措

天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体 近期将择机受控再入大气层

据新华社北京11月10日电 (李国利 邓孟) 11月10日16时30分,天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段,将于近期择机受控再入大气层。

据中国载人航天工程办公室介绍,天舟七号货运飞船绝大部分器件将在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸



这是11月10日拍摄的建设中的常泰长江大桥(无人机照片)。

11月9日,经过近三个月的紧张施工,常泰长江大桥上下层钢桥面主体铺装全部完成。这是这座世界最大跨度斜拉桥全线贯通后,工程建设取得的又一次重大进展。常泰长江大桥连接江苏省常州、泰州两市,是长江上首座集高速公路、城际铁路、普通公路三种方式于一体的过江通道。据了解,常泰长江大桥预计2025年上半年基本建成。新华社发(汤德宏 摄)

盐阜大众报
报业集团
Yan Fu Mass Press Group

盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线
接地气、融媒体、全覆盖
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4大回报 个人订阅户 5大回报

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115



“码”上征订
即享惊喜

让读报成为风景 让读报成为时尚

《盐城晚报》伴您一路同行



全年定价 360元/份